
Milyen lesz a világ 50 év múlva? 
 

Szerintem a világ 50 év múlva annyira fejlett lesz, hogy a telefonnak lesz egy olyan változata, 

aminek nem telefon lesz a neve, hanem holofon. Az egy olyan telefon, ami hologrammal 

működik és nem a képernyőt kell nyomogatni, hanem a hologramot, amit kivetít. Így amikor 

felhívok valakit, élethű és életnagyságú képet kapok róla, mintha valóban ott lenne velem. 

Lesz még PlayStation55, többféle új sportot is létrehoznak, lesznek új ízek, meg 1000 GB-os 

telefon és tablet. 

Szupererő is fog létezni mert én Szepesi Ádám fel fogom találni, ugyanúgy mint a 

POKÉMONOK ÉLETRE KELTÉSÉT, és lesz még légdeszka, vízzel működő autó és 

motorkerékpár, és picire összecsukható bicikli. 

Az is lehet, hogy térben és időben is tudunk majd utazni, így történelem órákon élőben 

láthatjuk a dinoszauruszokat, lovagokat és a háborúkat. Természetesen saját biztonságunk 

érdekében láthatatlanok leszünk az utazó gömbben, ami mindentől megvéd. Ez úgy fog 

működni, hogy beleállunk egy óriási ingaórába és bent van egy gomb amit ha megnyomunk, 

akkor elindul az utazás, de mielőtt megérkeznénk az úti célhoz egy láthatatlan gömb vesz 

körül ami mindentől megvéd. 

Az oktatás interaktív lesz, izgalmas és változatos. Kevesebb elmélettel és sokkal több 

gyakorlattal. Földrajz és természetismeret órákon is szabadon és ingyen utazhatunk bárhová, 

még a családi és osztálykirándulások is sokkal olcsóbbak lesznek, mert nem kell útiköltséget 

fizetni! Felfedezhetjük a világűrt, utazhatunk az űrben. Sőt még az is lehet, hogy a Marson is 

lesz élet, ott állunk meg Marsburgerezni a Burger Marsban. 

A természet fellélegezhet, mert nem lesznek szennyező anyagok a járművek és gyárak miatt. 

Megtisztul a levegő, megtisztulnak a patakok, folyók, tavak, tengerek, óceánok, még a 

talajvizek is. Új állatfajok jönnek majd létre. 

Az embereknek sokkal kevesebbet kell dolgozniuk, hogy több időt tölthessenek családjaikkal, 

gyermekeikkel, barátaikkal. Így vidámakká, mosolygóssá, segítőkésszé válnak, újra lesz 

idejük arra, hogy észrevegyék egymást és azt, ha valakinek segítségre, támogatásra van 

szüksége. 

Megszűnik a szegénység, az éhezés, a háborúk, mert mindenkinek egyformán jut mindenből. 

A gyógyításban együtt dolgoznak majd az orvosok a természetgyógyászokkal, hogy egyszerre 

gyógyulhasson test, lélek. A röntgent  kiváltja egy speciális szkenner, mellyel sokkal 

pontosabb képet kapunk az emberi testről, minden sejtről. 

Sokkal kevesebb szemét keletkezik, mert az emberek megtanulnak újrahasznosítani az 

otthonukban is. A csomagoló anyagok is újrahasznosíthatóak lebomlóak lesznek. 

Mivel ingyenes lesz az utazás mindenkinek lehetősége lesz erre, az emberek kevesebbet ülnek 

majd otthon, a televíziók és számítógépek előtt a szabadidejükben. 

Nem lesz szükség állatkertekre, mert minden állatot a nekik kialakított természetes 

élőhelyükön figyelhetünk meg úgy, hogy ne zavarjuk őket. Nem lesz több orvvadászat! 

Megtanulunk, együtt élni a természettel, megszűnik a természet erőinek és kincseinek 

kizsákmányolása. Minden épületben megújuló energiák adják a kellő mennyiségű áramot a 

háztartási gépekhez, a fűtéshez-hűtéshez és a meleg víz előállításához. 

A mezőgazdaságban áttérnek a biogazdálkodásra, hogy sem az embereket, sem a növényeket, 

sem a földet ne szennyezzék tovább vegyszerekkel. 

ÉLŐ POKÉMONOK is lesznek, hogy segítségünkre legyenek a gazdálkodásban, 

gyógyításban, az élet minden területén. 

Szerintem minden és mindenki egyenlő és boldog lesz ezektől a kütyüktől. Mindenkinek a 

világon lesz pénze, fontos dolga Pl.: ház, jármű, tisztálkodási eszközök, pénz. 

Én ilyennek képzelem el a világot 50 év múlva. 
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